

Requerimento


"Solicita informações ao Secretário da Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo acerca da atual situação da antiga unidade da FEBEM, posteriormente denominada Fundação CASA, localizada no município de Itanhaém.



Excelentíssimo Presidente,

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Senhor Oswaldo Caetano Junior, Secretário da Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo, para que, junto aos órgãos competentes e à Fundação CASA, preste esclarecimentos sobre a atual situação da antiga unidade da FEBEM, posteriormente denominada Fundação CASA, localizada na Estrada Coronel Joaquim Branco, nº 3.787, no bairro Aguapeú/Savoy, no município de Itanhaém.
A presente propositura tem por finalidade buscar esclarecimentos acerca da situação estrutural, administrativa e patrimonial da unidade da Fundação CASA instalada no município de Itanhaém, atualmente sem funcionamento e sem atendimento ativo.
Conforme informações divulgadas, o encerramento das atividades ocorreu em razão de um processo de reestruturação e racionalização de recursos públicos promovido pelo Governo do Estado de São Paulo, iniciado no segundo semestre de 2020, motivado pela redução no número de internações e pela diminuição da demanda regional.
Atualmente, os adolescentes da região que necessitam cumprir medidas socioeducativas vêm sendo encaminhados para unidades localizadas em outros municípios, situação que gera dúvidas na população sobre o futuro do imóvel, eventual reaproveitamento da estrutura pública e possíveis impactos para o município.
Diante disso, torna-se necessário que o Poder Legislativo tenha acesso às informações oficiais sobre a destinação da unidade e as medidas previstas pelo Governo do Estado. Dessa forma, requeiro os seguintes esclarecimentos:
1. Qual é a atual situação administrativa e patrimonial da antiga unidade da Fundação CASA de Itanhaém?
2. Existe previsão para reativação das atividades da unidade no município?
3. Há estudos ou planejamento para destinação do imóvel para outra finalidade pública?
4. O imóvel permanece sob responsabilidade da Fundação CASA ou existe previsão de transferência para outro órgão estadual?
5. Qual é o atual estado de conservação da estrutura física da unidade?
6. Existe equipe responsável pela manutenção e segurança do local?
7. Quantos adolescentes da região vêm sendo encaminhados para atendimento em outras cidades desde a suspensão das atividades da unidade de Itanhaém?
8. Quais municípios atualmente recebem os adolescentes oriundos de Itanhaém e região para cumprimento de medidas socioeducativas?
Senhores Vereadores, o presente requerimento busca obter informações oficiais sobre a situação da antiga unidade da Fundação CASA de Itanhaém, atualmente sem funcionamento, bem como sobre a conservação, segurança e futura destinação do imóvel, além dos impactos causados pelo encaminhamento de adolescentes para outras cidades. Assim, por se tratar de tema de interesse público e relevância regional, solicito o apoio dos nobres pares para aprovação da presente propositura.


Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de maio de 2026.



WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA
Vereador
